
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ "ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ" 

У 2021-2022 навчальному році  
 

 

 

 

1. Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною освітньо-професійною 

програмою «Фізична культура і спорт» в університеті? 
81 відповідь  
 

            

            

               Так, задовольняє сповна 

               Більше задовольняє ніж не задовольняє   

               Частково задовольняє 

               Ні, не задовольняє 

 
 

 

 

 

 

 

2. Чи збігаються ваші очікування щодо навчання за обраною освітньо-

професійною програмою «Фізична культура і спорт» з реаліями підготовки? 

81 відповідь 

       

                   

               Так, збігаються повністю 

               Так, здебільшого збігаються   

               Збігаються частково  

               Ні, не збігаються 
 

 

 

 

 

 

 

3. При вивчені яких дисциплін виникають найбільші труднощі? 
81 відповідь 
 

                  
                                        

                   Таких дисциплін не має 

                «Біохімія м’язової діяльності»    

                «Етнокультурологія»                  

                «Латинська мова» 

  

 
 

 



 

4. Які дисципліни освітньої програми вас приваблюють найбільше? 
81 відповідь 
                 

             

 

 

                     Обов’язкові дисципліни за фахом  

                     Дисципліни за вибором спеціальності    

                      

  

 

 
 

 

 

 

 

 
   

5. Які дисципліни із запропонованого навчального плану ви б не хотіли вивчати? 

81 відповідь 

                                        

      

                    Таких дисциплін не має 

                «Біохімія м’язової діяльності»    

                «Етнокультурологія»                  

                «Методика підвищення спортивної  

майстерності з обраного виду спорту» так як 

звужується набуття навиків лише в одному виді 

спорту. 

                 

 

 

  
 

 

 

 

6. Які дисципліни ви б хотіли додати до навчального плану? 
81 відповідь 

 
 

 

 

 

            Дисципліни викладання різних видів спорту 

          Не визначився    

         «Надання першої медичної допомоги»                  



7. На вивчення яких дисциплін ви б збільшили обсяг відведеного часу? 

81 відповідь 
 

 
   

 

 

            Все влаштовує як є 

          Фахові дисципліни    

          Іноземна мова 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. На вивчення яких дисциплін ви б зменшили обсяг відведеного часу? 
81 відповідь 
 

                                                 

 

                                                  

 

            Все влаштовує як є 

          Дисципліни загального циклу    

          Біомеханіка спорту 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Як ви ставитесь до запропонованих видів практики та їх кількості? 
81 відповідь 

 

                     

 

                    Позитивно 

                Добре    

                Збільшити практичну підготовку     

                Зменшити практичну підготовку         
            .



10. Як ви ставитесь до запропонованих видів курсових робіт? 
81 відповідь  

 

 

 
 

 

                    Позитивно 

                Добре    

                Збільшити теми на вибір     

                Не визначився         
 

 

 

 

 

 

 

 

11. Чи задовольняє Вас якість дистанційного навчання? 
81 відповідь 

                                                                   

                    

 

                                                                                                   

                                                                                                    Так, в повній мірі 

                                                                                   Більше задовольняє, а ніж ні    

                                                                                   Задовольняє частково     

                                                                                   Ні, не задовольняє         
 

 

 

 

 

 

 

12. Чи раціонально складено розклад занять? 
81 відповідь 
 

                                    

 

 

 

                              Так 

                              Ні  



13. Чи працює у вашій програмі система академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, фальсифікації результатів 

навчання студентів викладачами тощо)?  

81 відповідь 

                

 

               Так, в повній мірі     

               Працюють окремі елементи академічної  

               доброчесності   

               Ні, академічна доброчесність відсутня 

 

                        

 

 

 

14. Чи знаєте Ви про існування в університеті уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції, куди можна повідомити про випадки 

нестатутних відносин? 

81 відповідь

 

                

               Так 

               Ні 

 

 

 

  

 
17. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього 

процесу в Університеті? 

81 відповідь 

Мене все влаштовує 

Зменшити кількість нефахових дисциплін 

Збільшити кількість фахових дисциплін 

Збільшити кількість тренінгів, курсів 

 Проводити більше майстер-класів 

Справедливо оцінювати знання 

Покращити дистанційне навчання  


